





'Pressa' analizează scrisoarea lui Mazar paşa și respinge acuzațiunea...

'Dacă este în țară un partid, care are dreptul a purta numele de partidă...

Și când ne gândim că aceștia au cutezanța de a ne arunca în față...

Dar să păstrăm până în sfârșit moderațiunea ce ne-am impus, și să conchidem...

'România Liberă.' de-și admite că sunt multe ne-ajunsuri și se comit multe abuzuri...

Tot în 'Rom. Libera' mai cetim următoarele:

'De câte-va zile a eșit iarăși la lumină, prin îmboldirea 'Românului' nenorocita cestiune a procesului...

Este cunoscută părerea noastră în privința tristei comedii jucate de acusatorii...

In luna, când cu demisiunea d-lui Rosetti și revenirea sa la președinția...

Cei cari au modestia a se numi 'constanți' apărătorii al 'dreptății, constanți oamenii al secolului nostru...'

Astăzi, triumvirii dreptății, patriotismului și secolului nostru ne declară că s'au sacrificat ca să țină pe 'Themis'...

Se găsec argumente pentru a scusa și chiar pentru a face apologia unor crime, dar pretexte pentru a întârzia venirea dreptății!

Am dori să auzim vorbind pe veteranul organ al partidului liberal, pe 'Românul'...

Orî-care însă va fi părerea sa, ea va rămânea fără efect practic, până după convocarea legiuită a corpurilor...

LUPTA DE LA PLEVNA.

Publicăm după 'Fremden-Blatt' din 23 Octombrie următorul articol, a cărui însemnătate nu va scăpa...

Nu avem a ne pronunța asupra adevărului premiselor pe care se întemeiază deducțiunile făcute de acela...

Nu mai puțin, și de și nu este vorba acum de ceea ce credem noi, ni se pare că reproducerea zisului...

Până în ziua de azi cele de a doua redută de la Grivița, iară nu chiar în redută, au ajuns...

Căci în ziua săpăturilor ce s'au pus pe Români în puțință de a se apropia scutiți de șanțurile turcești, atacurile făcute...

Ast-fel după forțe puțin timp sorta rezoluției a părșit pe tânăra armată română. Atunci când trupele Principelui Carol, luptând alături de Ruși...

Români s'au înceninat în cea d'întăi redută de la Grivița și încrederea lor de a lua și pe cea de a doua...

Nici nu se putea însă știe, că atacul din capul locului a fost greșit. Soldații români s'au străbătut până la șanțuri, ba chiar și în șanțuri...

'Se știe că Rușii au lăsat deja înaintea Plevnei pe unul dintre generalii lor pe braval Skobelev, fără de ajutor; astă-dată dar el cu atât mai puțin s'au grăbit a veni...

Dar nu vom căuta mai departe motivele cari au îndemnat pe Ruși a lăsa ca batalioanele românești să 'și verse zadarnic sângenele în șanțurile dinaintea parapeturilor turcești...

ptin de bi-ruița Rușilor de cât d'aceea a Turcilor.

După o strălucită biruință trecătoare Români anevoie se vor putea aștepta la o generală luare în seamă a condițiilor lor...

Atunci, se înțelege, în strămtorarea momentului, politiciile de la Dâmbovița își vor îndrepta privirile spre cea parte a orizontului, care nu e încă acoperită de norii amenințători...

Ori-cât de mare ar fi interesul, cu care acest vecin privește dezvoltarea lucrurilor din România, el se desosebete de cel-l'altă vecin prin lipsa lui de egoism...

Dealtmîntre-lea cercurile guvernamentale române de mult ar fi trebuit să știe ce se pot aștepta din partea Austriei...

Face tot-dăuna. Noi nici o-dată nu vom sili pe cel mic să primescă un tratat leonin, nici o-dată nu vom încheia o alianță, care nu ar avea pentru cel mai mic și mai slab ca urmărire de cât strămtorarea, nevoile și pericolul...

CRONICA

Citim în 'Figaro' din Iași.

S'a răspândit șgomotal în oraș că un ofițer rus intrând Dumnică seară în cazinoul otelului Părlita și gășind aici o societate frumoasă s'a pus pe chef și s'a cam intreac cu șaga. Un agent polițienesc...

Ar fi bine ca parchetul să ia măsurile ce va găsi de cuvință pentru a nu face să planeze mai mult timp o asemenea bănuială tocmai asupra unui agent polițienesc.

Pe șoselele din giurul capitalei se întâmplă une-orî jafuri. Poliția s'a ocupat cu descoperirea autorilor lor...

Offrandele ce pe toată ziua se trimit la diferite spitale, instituite în București, sunt nesfârșite, generozitatea este neobișnuită și nu se desminte un singur moment...

VARIETATI

Hoști cu documente diplomatice. — Sunt acum câte-va zile, ambasadorul german din Bruxelles marea contele d'Asprement-Lynden, ministrul afacerilor străine și îl comunică...

La ceasul hotărât, amândoi aventurierii, fără a băni vre-o primejdie, s'au infățiat în odaia agentul poliției, unde spre marea lor mirare înă se dată arestați.

'N. Fr. Presse' comunică de la corespondentul său din Constantinopol următoarele:

'In zilele din urmă a produs foarte multă senzațiune în cercurile oficiale un incident diplomatic care a fost provocat prin o depeșă a Ambasadorului englez...

Văzând aceasta, Ambasadorul Layard publică printr'unul din secretariii ambasadei următoarea scrisoare:

'Domnule Redactore! Sunt însărcinat din partea d-lui ambasador al Angliei a declara, că scrisoarea publicată în 'Phare du Bosphore' de la 6 c. care se pretinde a fi semnată de către dănsul, este falșă

și că el nici odată nu a adresat o asemenea scrisoare ministrului grecesc de la Poartă.

Therapia, 8 Octombrie 1877. Francis E. M. Elliot.

Publicatiune

Primăria orașului a întreprins să facă un recensământ general, spre a constata numărul populațiunii de fapt și de drept, domiciliată în București.

Sub-semnatul dar, roagă pe toți cetățenii Români și străini, aflați cu domiciliul în oraș, să bine-voiescă a răspunde la toate întrebările, ce sunt a li se face de către comisiunile de recensământ, când se vor prezenta la domiciliul fe-căruia.

Sun convins că d-nii cetățeni vor și să aprecieze importanța unei asemenea operațiuni, care în toate Statele înaintate se încingioară cu cel mai bine-voitor concurs al părtea locuitorilor, și sper că vor acorda Primăriei orașului sprijinul d-lor, pentru ca comisiunile de recensământ să nu întâmpine dificultăți la înscrierea științelor ce vor cere.

p. Primar, I. P. Dumitrescu. No. 15,309. 1877, Octombrie 6.

ULTIME SCIRI TELEGRAFICE

(Agenția Havas). — Serviciul de la 27 Octombrie amazi — Paris, 26 Octombrie.

Mareșalul Mac-Mahon a conferit cu ducele Audiffret-Pasquier, președintele senatului.

Un uragan a distrus în parte orașul Caracas din Antile. Pagabile se socotesc la 75 milioane de franci; 130 persoane s'au perit.

Erzerum, 26 Octombrie. Ismail-pașa și-a săvârșit joncțiunea cu Muktar-pașa fără a întâlni Ruși.

Constantinopol, 26 Octombrie. Mehemet-Ali-pașa este numit definitiv general suprem al corpului de armată din Bosnia și Herzegovina. El va pleca luna viitoare.

Parodim, 26 Octombrie. Marele Duce, comandant suprem a vizitat teatrul de luptă de la Gorni-Dubnik și pozițiile cancerite.

Partarea trupelor, de la general și până la cel din urmă soldat a fost admirabilă. Perderile Rușilor nu sunt încă hotărât socotite; ele trebuie să fie de aproape 2,200 oameni; ale Turcilor cel puțin tot atâtea. Nici unul nu a scăpat; toți câți nu s'au fost omorâți, au fost făcuți prizonieri. S'au prins 80 ofițeri, 4 tunuri și un steag.

Parodim, 27 Octombrie. Majestatea Sa Impăratul Rusiei a sosit aci. Nimica nouă.

A eșit de sub tipar: TOMUL II. din CURSUL DE DREPT CIVILE

conținând Succesiunile ab intestant în 655 pagini cu șarmant lucrat.

de FILEMON ILIA Stenograf la Adunarea deputaților și avocat.

Se află de vânzare la librăriile cele mai principale cu prețul de 10 lei noi; iar tomul I. cu prețul de 20 lei noi.

Va apare în curând tomul III, conținând testamentele și donațiunile în vre-o 600—800 pagini.

La Tipografia THIEL & WEISS și la toate librăriile din țară se află de vânzare:

DICTIONAR PORTATIV GERMANO-ROMAN

de THEOCHAR ALEXI Prețul 3 lei 20 bani.

